170)=270)=0 10. 3% ©
) wf10)=2 @4 y=209) 282el xFo) whi o|Fr o2 1
® fr@)=2e" - fla)te  f @)=012 | g o) avta e,
1J@]2]0]3]0[4]@]5]06 = tan(a+0) =4, tana =2
6107 ®[8|D|9]|®|10|0 FrO)=2(f0)+f"(0)=0 tan(a+6)= tana + tand
1110]12|@|13|0|14|@|15|Q L FT0)=20142)=6 1—tana « tand
16|0|17]@|18]@]19]6 | 20| ® N 2+ tanf
21| ® | 22|53 2312 24]19] 25| 18 T 1 —o%tand
26116 | 27| 6 | 28]251] 29] 65| 30]134 .
- . TIEAE] 233 G52 oA Fge 70 o tang= 2
9
7
s o P(B):P(AQB>+P(AFHB):E 9 . 9
ufbA} cosd = , sinf = —— ot}
P(A‘B):P(AHB):é V85 V85
P(B) 7 sin26*25in9cos€
1. 3% @ 8.4% O 2 36
. =9x 2 =2
5 85
AAge] A f@)=—z(z+a)lz—a)9 NFE ts3 2o} \/_ V85
asinz+bcosz = Va® +b? sin(z+a)olmz y 11 [2Ad=] 2uge) AHTRE s 22
f(z)= /7 sinz — 3cosz ; 9 3718 F5d0.
J7 3 A= 95% o] Ak
=4 — Sinz— - cosz [0.271.96x \/0.%0.8 024196 \/0.2i0.8
=4sin(z+a)
7 . 3 231,96 % Y0208 _ 19 OJEE n=196
(&, cosa=——, sina=——) a
4 4
o] uj —1<sin(z+a) <louz
—4<flx) <4 12. 4% @
wpeb f(z)o] Augke dojek. _ 0
ydg BAE OH= tan;
/ f@)dr=A—B
2A4% © 2DAE =7—20
: o / If @)l d ~DOE =20
. oz x)|dv 9
1£1£13(1+3x) 5(0):% . tan; - sin26
L1 / fla dz+/ fla
= lim((1+3z)*)? l(tanﬁ . sin20
0 —(A-B)+B lim 22
=2 77A+2B 6—>+0 ¢
2
= Ve 9. 4% @ tang -
.1 sin
3. [BAGE] A8d FEAFY FEE TE F YT | [249%] o42A9e AGH 1& & Y= AMd *OIIIIIOE 7 0
7HE EE A, 14719 93 olfan geste B BAITh 110 1
E(Y):%E(X)JrS:SO oJEZ E(X)=50 224 22 =4dpy(p=0) 919 FollA 1o FAe 7] |~ 9 (E) T
27189 mQe 45 AA Al Bk F . I
-0 M,=R- O 13. ] [EAYE] AZ|TAAAYS o 83lq +¢
5 2P o &g T EAE HEe.
Tour=19 9 A @ DelNel Ao | i e Thle=llA%a) K949 | 49 (o} e ARG 40ln T 49 B4
PYr 21] Sﬁ X%*del 71¢7159) BYE A% WA A | omaz nzzjla,ﬁi”“;““ 60
2 2
Ly=z—1 AT, A %—2—2:1 (z]>a) g9 44 | 14.[EA9% _' | Ae olshatel Yol ol

= 3 Ho _
weka] FakeE o] WA ydHe —1o|t} % 1877t mel AL y=mat [P 12

‘ b .
) ) olmz d*m?—0">0 = m> o | ereter PQ+QF+PF7(PF+PF )+(QF+QF")

5. [RAYE] Mel 4Yg oldsd adg P | —da=12v3
%+ o b N PF=PF =a=3V2
a+b=(23)+01)=34) My={mjm=||f @ FQ kel 39 449 FPQE A447delns
la +bl=v3"+4"=5 o] #rt. (k+3v2)2+(3v2)2 = (6vV2—k)?01A k=2

<w7>2 Avum, 1
6.3% 3 geb Fehe Wols 5 x3v2x4va=12

1. @ 93

£l ‘E My olzz ot}
f(x)—2/ eft)dt =194 a
0

L@, @ 98 My =M, olmE Folnt,
@ rO)-0=1 -~ f0)=1 c. @, @ oa My D M olnz old.
@ [r@)=2e"- f2)=CIER | gepy, g2 2 1,0 o

1



15. 4% ®

295} o] 23] 0F el 48§04 £3
F o+ 9t A¥e ¥ 99t
A, B, C, D, E, F9| 67/49] Z%ola 1 714
Foll 45 F38 gho] Hol

Ao 490 171
|
%:47};(}
4!
3) Cl =Zat= 2344 20 =674
4!
4) Do =zste A4 5147}21

(5) Fol| =&3st= 4

D AINE @ SNA B SME @ MA> 6
AN B M
9] 6714
(6) Fol =83l A2 :
D3P DAIM @ €3> D MY
o 4714
© (14 446+446+4)x4=100 744

16. 32 @

Zol7 4 f(gu)):/"’f@)g(t)dt—xeus
0

o e

z o tlste] mlEstH

' g@))g’ (@)= fz)gla) = (1+z)e"

ol W, F & fla)=az+b, glz)=e"S Ul

st

ae® = (ax+b)e” — (1+x)e”
={la—1)z+(b—1)}e"
“a—1=0,a=0b—-1

5, a=1,b=2

el f(2) =1 2+2=40|t},

17, [2A9=] $%xH9 44¢ oFstd 449
+8 T
Lﬂ g Adre] 2 Ao
g el ztytztw=14
T, Yy, 2 w/t B E5o|ng
r=2a+1, y=2b+1, z=2c+1, w=2d+1
(%, a, b, c, d 0014 403k A=)

(2a+1)+(2b+1) +(2c+1) +(2d+1) =14
atb+ctd=5
a, b, ¢, d TN FHE st 5705 gk

ol a, b, ¢, di= 40°]8ke] HgolmE & JpAt 5
W oEshe 474 Age Aledh

!
Cy—d=—

sz 4702

MHy—d=,5.C—4=

18. A= @

a1e] 4712k ABOSIA
OA=10, AB=8
olmz
0B= V10> —82=6

A5 & Wy P 2 =100] o= 29| A7E

0z} shd zH 0ABS] A7|% folmz

8 4
cosf=— 0 E
oluf, A7lFe & Wylel Holg S o Wwle WA

2=10 929 g9l Kol
S=m X 6> =367
S =8 cosf

S’ o2t bl

:367r><§
5

1
5

19. 44 ©®

4. [CB=CP| =|PB| =PB o=z

A% PBe ol @ Prh 4 Ao aA18 o Aol
o},

ek, A%pe AB=19]t ()

L‘.
yA
E
P
A D F o
B C G

AACDeA AD= /3, DC=1o2z
£ CAD = 30°
AEAD 7t #2718 ejnz

/EAD =60°
- LEAC=2PAC=90°
E
P
AL P
1
B C
CALAP

. CAeCP= CA (CA+E)
—CA CA+CA®AP
=|CAI2+0

2

=4 (71—)
. HAS %ﬁ, 44 AD= o2 s FHuEw
Fold =3¢ tehin :w 2},

o]

AD=DF ¢l 2% 99 4% Fe} su

Al)\].ﬂd DCGF = _‘lL]EL‘

DA+CP CB+CP GC+CP =GP

. |GP 9 2%

A G( V3, —1)cw A4 AE of o]z Aels 2

olm

y:\/—l?é \/—x y=00]2%

TFee HAERHe

1328 CUI_7

(V3)P+(-12 2

wehd, 2] F & AL 7, L, woltt

2.8 @

EEEERIE)

7. 72 o, b]"‘W Fl(2)=fa)>00]22
& Flz) e Z7hek4ot) ()

LoAa poel Aene LW

b—a

A)

c. A QI AA PAY U 449 we R

% %gﬁﬂ

-0l 10)_  po

S sw=soyie= [ [ o

:\/f(w)dzmeRAB
(b)}dz

s i
o))

- (b—a){fla)—f
2
ool A & AL 1, volt}

)

21, [EAYE] AEYE o438t A4 29 7
2 T EAZ d290.

biss f(z)—t #/V} 203, 2T A7l
Tt A kol sk

z)dz =0, /Hw‘f(z)dz:

b 7k [-1,1

glz+1)
z [T wa=os wEAnew
g(z)

glz+1)—g(z)=2n(n& )
T gle+1)+gz) =2m (m &
glz)=z(z+1)ol2Z glz+1)—
g(.t+1)+g(ac):2(r+1)7
T [=1,1]94 F @5 y=2(a+1),
y=2(z+1)%9] Tz a3} gomz
2(z+1)=2n(ne AF)E BENNE 29
=1, 0, 193, 2(z+1)*=
A7E 29 g -1, 0, V21,
gEb] MR g2 A3 JgE 5

tiate]

z%/‘\)o}o{o} 6]»\:]»
gle) =2(z+1)



v V15 q AR R & 3

- e TTTE T T T, p:47 q:15:
8 y=38 ™ 4 p /'(z—l)f’(z+1)dz:—4ow r+1=t% ¥ou
Sptqg=19 0
de _ I, oz=09 = =19 =
: . 95. A% 18 pr 103, z=0Y W t=1, a=19 © t=2
y=lne y=o+n=209 wgez ANq% | [enrere
=lzdlAd 71€7] 19 HALE y=2—19]

1 =1 EE’—_ */ t=2)f ’”’{ - } ff
=2t ANZ 02 T 28 AxEE p—20 <—10
i ) e T e =20 <=1l :f(l)—f f(L)dL:2—/ F(t)dt = —
2 of 3}, 1 1
e, L 0<n <1991 A% n e 180]th. e [ fede =
y=2(x+1) 1
¥ y=x-1 28. A 251
-1 O 1 x Bno 2
g \1\,\/571 Y=Inx ZAIE] vEE ol &3te 3 944 4 2]
ver ; or o
B & —=_——
22, A% 53 60 30
> Vs
[EAYE] o] FHENM FF} £ T3 Y 1 x S 6
Ao sw =
ur o col Lotma sama | STTT600 360
A 27 BF o] ug Eo) Zolui Sy /: 3A] Az A ¢ (B) & BH3} x| Ho] o]2= zte] 7
X oger B(mo, %)q e 7‘? o ¢ “”* ‘;*‘ *°47:**°“*jr W
= PR Inz—2+20—n=00°A] /POQ=271—0 oluz
E(Y):E(2X+3):2E(X)+3:53 y:1nxfx+201]' y:20°] AR g2 T 4 1 . -~ 117
oA S= 5 % 2 X 3sin (27 —6)= 3cos 360t
bt as BT ALY
23. Ag 12 o -2 , dt 360 360
yi;*li . =z=19 4 y=0 602 dS 11
P00 T om0
Y p+q72ol
7S
[ 29. A 24
i AAOSA
{ \ AiS:cosﬁ, 0S= sinfolzz
of 1 \ x 1 . 1 .
- 1 f(é’)f; -Sln@-coséfzsm% Q)
S + 0 | - AOPQeIH £P0OQ =20clm2 PQ=sin20
A (z— fa)| ~ 119 | N APQReIA PR=sin’26
A% 247 F, Flol e AFO)BR >0 QR=sin20 - cos2fo|mz
A9 Zoj= F’ +CF =12 son<190W Mz g g(@):%sin‘n’% - 0820 - ©
24A% 19 % ol A whaeh, S
v weld ZAAF n 1, 2, 3, -, 182 187]th

=1
y= 2lmr

26. [BAG=] o|dZe] HYE o3t o|HZe I3 62F(6) i~02-sin29
. — g Fe. lim ©25 = lim
o>+ 9 =0 §~sin320~00529
/1 x L7

0 lim & > 1
y5e BUR JAAA A FAA F T2 sin20 cos20
= _y 11 (207 1
2 1 ) 791,11]05 4 sin?29 cos26
ver [ ea=n [T efay 1
0 0 C _g
:W/‘“ZGW, A% BC, ADS| FHE AX M, NoRE AR | L, Lo o
0 Y AM=DM=2v3 0|22 MN=2v2 P o
L T ) T (g PN= QN=1°]EiPM= QM=3 30. [EA9E] 32239 4A2 <839 dEHY
= W[Ze L =g —U= 1(2 -1) 9= /PMQoli, PQ=20]nz 3191 ?4]58%}?} chét—%?i -‘.‘}KIL EAE #29d.
324372 7 4 C9 $AE 0 ole st
-2, SO ESET I R A 0K+ OB = 0& - (007+ 05
4 =0A.00+0A+ 0B
27, [FA9%] X8HEWT} RREARHSG o|d o] B z—y+z-6=0% o A Fo FTH} A



0" Avk= A4 19 Aol Hx7} (1 —t, t+3)
oli 4 0’0l WH o Yo o=z

0'(1, —1, 4) oIt} Wb OA - 00 =12

T 59 FAA B aA Y Azl V3, T
Age) Aol 2004 4 ¢ WA Aol 1 W
a st AQ 0A7L o7 dzte] 2712 02 ohd

cos(%ff)): (1, -1,1) - (v2,v2,3) _

V3
VI+1+1V2+2+9 V13
OA= V13, 0'B=10°7, OA% OB o

i

t

ms,o:%, OA— VI3, OB=10x

OA » O'B=I0AII0'Bleos g ol B2
~JI0<O0A.0B < vi0

OA + OB ¢ A9zke 12+ V10, A%ae
12—+4/10 O|BZ F& 134




